



2023年11月10日

各位

会社名 日本製罐株式会社
代表者名 代表取締役社長 松田 豊彦
(コード: 5905 東証スタンダード)
問合せ先 執行役員経理部長 田中 修二
(TEL 048-665-1257)

(訂正・数値データ訂正)

「2024年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年10月31日に発表いたしました「2024年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データにつきましても送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後にサマリー情報の記載に一部誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正箇所(訂正箇所は下線__にて表示しております。)

<サマリー情報>

1. 2024年3月期第2四半期の連結業績（2023年4月1日～2023年9月30日）

（1）連結経営成績（累計）

【訂正前】

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
2024年3月期第2四半期	<u>107.20</u>	<u>105.56</u>
2023年3月期第2四半期	44.47	43.86

【訂正後】

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
2024年3月期第2四半期	<u>107.22</u>	<u>105.57</u>
2023年3月期第2四半期	44.47	43.86

※注記事項

（4）発行済株式数（普通株式）

【訂正前】

①期末発行済株式数（自己株式を含む）	2024年3月期2Q	1,392,000株	2023年3月期	1,392,000株
②期末自己株式数	2024年3月期2Q	<u>28,495株</u>	2023年3月期	37,945株
③期中平均株式数（四半期累計）	2024年3月期2Q	<u>1,358,105株</u>	2023年3月期2Q	1,357,751株

【訂正後】

①期末発行済株式数（自己株式を含む）	2024年3月期2Q	1,392,000株	2023年3月期	1,392,000株
②期末自己株式数	2024年3月期2Q	<u>28,945株</u>	2023年3月期	37,945株
③期中平均株式数（四半期累計）	2024年3月期2Q	<u>1,357,912株</u>	2023年3月期2Q	1,357,751株

以上